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 كهٍت انسراػت  –جايؼت حكرٌج 
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q  ٌزش/ ثب(= الصٝ جش٠بْ غ١ش جبسف ( 

S ) أذذاس اٌّشص ) ٔغجخ ِئ٠ٛخ = 

ٌزش/ثب اٌزٞ لا  3.15ٚثشىً ػبَ فبْ اٌذذ الاػٍٝ اٌزطج١مٟ ٌّؼذي اٌجش٠بْ ثغط إٌظش ػٓ أذذاس اٌّشص ٘ٛ 

ٌٍٚظشٚف الاػز١بد٠خ  ٌزش/ثب ع١ؤدٞ اٌٝ سٞ ِلائُ ٌٍّشص ١ٌغذ غ٠ٍٛخ جذاً. ٠0.5غجت أجشاف اٌزشثخ . وّب اْ 

 ٠ّىٓ رمذ٠ش ِؼذي اٌجش٠بْ ِٓ اٌّؼبدٌخ الار١خ :

q max = 0.5 / S�«�«�«���������� 

دجُ ِبء اٌزششة اٚ ِؼذي ٠ّىٓ رمذ٠ش ػّك اٌّبء اٌّعبف ِٓ لغّخ  : Application Depthػًق الارواء  

اٌزششة اٌذبصً فٟ غٛي ِؼ١ٓ ِٓ اٌّشص ػٍٝ اٌّغبدخ اٌزٟ ٠فزشض اْ رشٜٚ ِٓ رٌه اٌطٛي اٌّؼ١ٓ ِٓ 

اٌّشص . ٚ٘زٖ اٌّغبدخ رغبٚٞ دبصً ظشة اٌطٛي اٌّؼ١ٓ ِٓ اٌّشص ثفبصٍخ اٌّشٚص. فبرا وبْ اٌّبء اٌذاخً = 

 اٌّبء اٌّخضْٚ فٙزا ٠ؼٕٟ :

 ِؼذي ػّك اٌّبء ×ظبفخ = ِغبدخ اٌّمطغ اٌؼشظٟ ٌٍّشص صِٓ الا ×ِؼذي اٌجش٠بْ 

q t = A d 

d = (q t) / (W L) �«�«�«�«���������� 

q ( ِؼذي اٌجش٠بْ فٟ ِشص ٚادذح =s /m2  ) 

  = t) اٌضِٓ ) ثب١ٔخ 

W ) ػشض اٌّشص ) ِزش = 

L ) غٛي اٌّشص ) ِزش = 

َ 0.005دل١مخ ثزصش٠ف لذسٖ  30، سٚٞ ٌّذح  %  0.3ٚأذذاسٖ  0.80َ ٚػشض  100: ِشص ثطٛي  1ِثبي 
3 

 / ثب . جذ ِؼذي ػّك اٌّبء.

 اٌذً:

d = (q t) / (W L) 

q = 0.005 m3 / s 

t = 30 min = 30 * 60 = 1800 s 

d = ( 0.005 * 1800 ) / ( 0.80 * 100 ) 

d = 0.1125 m 

% ػٍٝ  0.4ٚ  0.75ٚ  150: اظ١ف الصٝ ر١بس ِبء غ١ش جبسف اٌٝ ِشص ثطٛي ٚػشض ٚأذذاس  2ِثبي 

 اٌززبثغ ، اعزّش اٌز١بس ٌّذح عبػز١ٓ . ادغت ِؼذي ػّك اٌشٞ ؟

 اٌذً :

q max = 0.6 / S 

q max = 0.6 / 0.4 

q max = 1.5 L/s 
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q max = 0.0015 m3 / s 

d = (q t) / (W L) 

t = 2 h = 2 * ( 60 * 60 ) =7200 s 

d = (0.0015 * 7200 ) / ( 0.75 * 150 ) 

d = 0.096 m 

 


